4.6.4. lMpumepHn BapmaHTM 3a TecTtoBe
no maremaruka 3a 2. KAac

TECT 1

(BXOASILLLA AMATHOCTMKA)

lNbpBa uacr
[Npu BCsAKka OT 3apaunTe OrpapseTe Camo BepHUst OTrOBOP.

1. Ot uncaara 4, 13, 0, 9 n 20 AByuudpenn ca:

a) 4 mn9 0)0un?9 B) 13 u 20 N4no

2. Yucnoto 14 e paBHO Ha:
a) 5 eAMHULN 0) 1 aecetnua + 4 eAnMHULM
B) 1 eAnHuua + 4 aecetuum N 1 aecetnua

3. Yucaoto 12 e no-maAKko OT:

4. 4 +9 + 6 =

a) 10 6) 13 B) 15 N 19

5. Yucaoto 14 e ¢ 5 No-roaAamo or:

a) 9 o) 17 B) 19 n 10
Bropa uacr
[NpecmertHere:

6. 4 +5 = 8 +3 =
2 +8 = /7 +6 =
10+8 = 0 + 10 -
Mm+6 = 3 +7 =
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8.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

9 -4 = 14-9 = _
10 -6 = 13-7 =
15 = 5 = 20-11 =
17 =6 = 12 -12 =

Ymansgemoto e uncaoto 12, a ymaanteasdr e 7. [lpecmeTtHere pasAmkara.

Hamepere c6opa, aKoO eAHOTO Cb6v1pae/v\o e 15, a Apyroto e
YNCAOTO 3.

5AB. + 3 AB. + 5 AB. =

Tpera uacr
Pewete 3apauure:

, 5

E2| 15, 14, , , 10, , .7,

tE’]3+9 13 16 -7 8 18 — 0 18 + 0

B KowHuua uma 8 s0bAkM 1 C 5 noBeue TAX — KpyLn. KOAKO KpyLum

nMa B KoLLHuuUaTa?

3mepete otceukata. Haueprarite oTceuka, KOSITO Aa € C 4 CM MO-Kbca

OT Hesl.

KOAKO TpubrbAHMKA MMa Ha uepTexa’
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